

В Худжанде обсудили тему о языке современной печати

В преддверии Дня таджикского языка в здании библиотеки имени Тошходжа Асири города состоялся "Круглый стол" на тему "Язык современной печати".

Инициатором проведения этого мероприятия было областное отделение Союза журналистов Таджикистана и на нём присутствовали редактора областных газет, главные редактора городских и районных газет, главные редакторы общественных и частных изданий, ветераны печати, представители областного отделения Союза писателей страны, представители исполнительного органа государственной власти области, а также студенты отделения журналистики Худжандского университета имени академика Бабаджана Гафурова.

С докладами на темы "Взгляд на публикации газет (на примере государственных и негосударственных изданий)" и "Заголовок - половина материала" перед присутствующими выступили преподаватель Худжандского государственного университета имени Бабаджана Гафурова Абдусаттор Абдукадыров и главный редактор газеты "Нилуфар" Додохон Эгамзод. Ораторы отметили, что во всех периодических изданиях области имеют место случаи неправильного использования слов, словосочетаний и оборотов. Зачастую вместо заголовка материала авторы вставляют целые предложения, в текстах используются двойные наречия, что недопустимо в таджикском языке.

Участники "круглого стола" высказали свои мнения по поводу докладов ораторов и, в частности, отметили, что редакционные коллегии изданий должны усилить работу над стилем и языком газетных материалов. Свои аргументированные предложения высказали также специальный корреспондент республиканской газеты "Чумхурият" и первого канала республиканского радио в Согдийской области Джовид Ашти (Ульмас Эркаев), поэт Ният Хаёт, писатель Дододжон Раджаби, главный редактор районного еженедельника "Худжанд" (Бободжонгафуровский район) Гуфрони Рустам и другие.

<http://www.khovar.tj/index.php?newsid=652>